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Кліматологи попереджають, що феномен Ель-Ніньйо у 2026 році може

спровокувати масштабну продовольчу кризу та серію кліматичних катастроф

у різних частинах світу. Науковці вважають, що перегрів Тихого океану

здатен запустити ланцюгову реакцію посух, повеней та неврожаю, яка

вдарить по глобальній системі постачання їжі.

Про це йдеться у новому аналітичному сюжеті проєкту «Акценти».

У матеріалі зазначається, що температура води у ключових районах Тихого

океану вже перевищує норму на кілька градусів. Дослідники наголошують, що

нинішня ситуація є набагато небезпечнішою, ніж у минулі десятиліття, адже Ель-

Ніньйо накладається на вже перегріту через діяльність людини планету.

Автори сюжету нагадують, що один із найсильніших проявів Ель-Ніньйо у 1877–

1878 роках призвів до масштабних посух і голоду в різних регіонах світу. За

оцінками істориків, тоді загинули десятки мільйонів людей.

Кліматологи попереджають, що сьогодні наслідки можуть бути ще

масштабнішими через перенаселення, виснаження ресурсів та нестабільність

світової економіки.

Особливу загрозу, за словами експертів, становить крихкість сучасної

продовольчої системи. Світ залежить від кількох основних регіонів-виробників

зерна, рису та сої, тому одночасні кліматичні удари по цих територіях можуть

спровокувати різке зростання цін та дефіцит продуктів.

У сюжеті також наголошується, що Ель-Ніньйо може стати “підсилювачем” уже

існуючих криз — воєн, економічної нестабільності та проблем із логістикою.

Автори матеріалу звертають увагу на те, що уряди багатьох країн часто реагують

на подібні загрози вже після початку катастрофічних наслідків, тоді як часу на

підготовку залишається дедалі менше.

На думку дослідників, головний ризик полягає в тому, що людство занадто довго

вважало клімат стабільним і передбачуваним. Тепер же кліматичні зміни

перетворюються з фону на одну з головних глобальних загроз.
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